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Aufgabe 41 (12 Punkte) Sei U ⊂ Cn offen. Seien ϕ : U → R und χ : R → R jeweils
C2-glatte Funktionen. Zeigen Sie, dass

Lev(χ ◦ ϕ)(a,X) = χ′(ϕ(a)) Lev(ϕ)(a,X) + χ′′(ϕ(a))|(∂ϕ)a(X)|2.

Aufgabe 42 (24 Punkte) Sei U ⊂ Cn offen, sei a ∈ U und sei ϕ ∈ C2(U). Für
z = (z1, . . . , zn) ∈ Cn und X = (X1, . . . , Xn) ∈ Cn schreiben wir

zj = t2j−1 + it2j und Xj = V2j−1 + iV2j, j = 1, . . . , n.

Ferner definieren wir

HessR(ϕ)(a,X) :=
2n∑

ν,µ=1

∂2ϕ

∂tν∂tµ
(a)VνVµ und HessC(ϕ)(a,X) :=

n∑
j,k=1

∂2ϕ

∂zj∂zk
(a)XjXk.

Zeigen Sie, dass

HessR(ϕ)(a,X) = 2 Re[HessC(ϕ)(a,X)] + 2 Lev(ϕ)(a,X),

und folgern Sie, dass

ϕ(a+X) = ϕ(a) + 2 Re[(∂ϕ)a(X) + 1
2

HessC(ϕ)(a,X)] + Lev(ϕ)(a,X) + o(|X|2).

Aufgabe 43 (12 Punkte) Sei U := C × C∗. Sei {fj}∞j=1 eine Folge von Abbildungen

fj : D → U , die stetig auf D und holomorph auf D sind, und die gleichmäßig gegen eine
Funktion f0 : D→ C2 konvergiert. Angenommen f0(bD) ⊂ U . Zeigen Sie, dass dann auch
f0(D) ⊂ U .

Hinweis: Verwenden Sie Aufgabe 15.


